

聚焦王家岭矿难

获救矿工与家人团聚

遇难人数增至25人 1号搜救区水位斜长下降140多米

忘不了，生命中的这次相拥

他们相互拥抱，紧紧拉住对方的手，哽咽着，久久没有开口说一句话。泪水在他们的眼眶中打了几次圈，最后还是忍不住掉了下来。

这是4月9日上午，两名在山西医科大学第二医院接受救治的王家岭煤矿透水事故获救工人与亲人相见的一幕。

因为妻子有病在家，48岁的湖北襄樊籍获救工人魏合荣等来了从老家专程赶来的女儿和岳母。岳母轻轻抚摸着魏合荣的胸口，哽咽着说出一句话，女儿魏然紧紧拉住父亲的手，问他身体恢复得怎么样。

经过8天的煎熬，魏合荣于4月5日获救出井，6日转到山医大二院接受治疗。禁不住连日来的挂念，他问岳母和女儿，家里都好吗？

父女二人轻声细语地说着家乡话。过了几分钟，女儿忽然想起来，弯下腰去给爸爸穿上鞋。魏合荣在女儿的搀扶下，下地走了几步，欣慰地笑了。

魏合荣的岳母告诉记者，除了女婿，她的儿子也在此次获救工人之列，现在另外一所医院接受救治。很快，老人就将与儿子见上面了。

35岁的山西阳城籍获救工人梁进军带来了自己的未婚妻、哥哥、嫂子。身材娇小的未婚妻与梁进军久久相拥，牵手，凝视，两人的脸贴得很近。

梁进军的未婚妻告诉记者，之前他们已经通过电话，但是今天相见，她还是高兴得连话都说不出来了。他们相互聊着家里的事，两人一脸幸福的笑容，被一旁的摄影记者定格成永恒。

听说两人打算今年“五一”举行婚礼，在场众人一起鼓掌，为他们祝福。

看到这一幕，梁进军的妻子流下了眼泪，哥哥梁军虎说，“见到弟弟就放心了。”

亲人们还在聊着什么，很多媒体工作者和医护人员都悄悄离开了，病房的门不知被谁轻轻掩上，病房里只留下了获救工人和他们的家人……

这一刻，应该属于他们。

山医大二院党委书记李汝德说，下午医院还将安排4名获救工人与家人见面。未来几天里，医院将根据获救工人的生理和心理恢复情况，陆续安排他们跟家人见面。

记者了解到，在此之前，60名转诊太原的王家岭煤矿透水事故获救工人已与家人取得联系。9日开始，获救工人可以稍微吃一些非流质食物了。卫生部专家每天都会与山西三所医院专家组一起讨论，针对获救工人的病情，调整下一步的救治方案。

据新华社太原4月9日电



4月9日，在太原山西医科大学第二医院，王家岭矿难获救工人山西籍的梁进军(左)与未婚妻张粉瑜拥抱在一起。新华社发



4月9日，在太原山西医科大学第二医院，王家岭矿难获救工人山西籍的梁进军(左)与未婚妻张粉瑜拥抱在一起。新华社发

遇难25人

据新华社山西乡宁4月9日电 记者从王家岭煤矿透水事故抢险指挥部了解到，事故已造成25人遇难，仍有13人被困井下，其中有两名遇难者遗体在1号搜救区发现。目前排水、搜索、救人工作仍在全力推进，1号搜救区总排水量达到3.4万立方米，水位斜长下降140多米。2号搜救区水位斜长下降350米。

新闻发言人刘德政在9日上午举行的新闻发布会上说，总排水量已达25.3立方米，1、2号搜救区仍是抢险救援的突击方向。目前1号搜救区有7台水泵在昼夜不停排水，2号搜救区有5台水泵排水。

刘德政说：“不管困难有多大，抢险救援指挥部和作业人员仍将坚定信心、抱定信念，继续加大排水、搜索、救人力度。”

王荣任深圳市委书记

新华社深圳4月9日电 日前，中共中央批准：王荣同志任中共深圳市委书记，刘玉浦同志不再担任中共深圳市委书记职务。

台湾调降两岸航班票价

据新华社台北4月9日电 台湾“中华航空”7日率先调降两岸直航票价后，很快引发连锁效应。复兴及长荣两家航空公司相继宣布了各自的降价计划。

据9日出版的台湾《联合报》报道，调降机票价格的大陆航点集中在上海、北京、广州及深圳。其中，长荣航空降幅将在11%至20%之间，可望有1200至3700元(新台币，下同)不等的降价空间。复兴航空松山、台中两个航点飞往上海的机票价格将降价2成，3个月期的票价降至15200元。

在台湾民意代表和主管部门的强烈要求下，台湾航空公司的两岸直航票价终于松动。台湾“中华航空”7日宣布从16日起调降岛内往返上海、北京、深圳和广州经济舱个人票价，降幅约20%。

我首批女救助飞行员诞生

据新华社北京4月9日电 我国首批女救助飞行员完成职业培训，持证上岗，填补了我国救助女飞行员的空白。

交通运输部救助打捞局局长宋家慧在此间介绍说，我国8名救助飞行员经过在澳大利亚阿德莱德飞行学院15个月的飞行培训，获得了香港和澳洲直升机飞行执照，具备了上岗执飞的资格。在这8名飞行员中，有两名女飞行员。目前，这两名女飞行员已被分配到东海第一救助飞行队。

万秋雯今年24岁，她和同样年龄的宋寅来自上海海事大学航海专业，是两位漂亮的上海城市女孩。万秋雯告诉记者：“海上救人是一个神圣而具有挑战性的工作，符合我的理想。”

唐山市丰南区发生4.1级地震

据国家地震台网测定 北京时间4月9日18时51分

震级：4.1级

震源深度：约13公里



吉反对派不与总统谈判

民众哀悼遇难同胞

据新华社比什凯克4月9日电 吉尔吉斯斯坦反对派组建的“临时政府”总理奥通巴耶娃9日说，巴基耶夫不交出政权，“临时政府”便不可能和他谈判。

吉尔吉斯斯坦首都比什凯克8日晚再度发生骚乱，“临时政府”连夜组织志愿者武装协助军警维护治安、恢复秩序。

比什凯克民众9日为前两天大规模骚乱遇难同胞举行哀悼仪式。

美国高级官员说，吉反对派夺取政权并非“反美政变”，也没有俄罗斯幕后支持。

“临时政府”卫生部9日公布数据，连日来在比什凯克发生的大规模骚乱致死至少75人，死亡人数可能进一步上升，另有1520人受伤。

“临时政府”宣布当天为全国哀悼日。所有政府办公楼降半旗致哀。

俄罗斯国际文传电讯社9日报道，“临时政府”当天派副总理阿尔马兹别克·阿坦巴耶夫率代表团前往俄首都莫斯科谈判，任务可能为向俄方寻求经济援助。

美国方面说，美方眼下正在评估局势，美官员已与吉反对派临时政府总理奥通巴耶娃见面。

奥通巴耶娃先前说，临时政府将遵守巴基耶夫政府与美国的协议，允许美方继续使用首都比什凯克郊外的玛纳斯空军基地。

新华社记者9日上午在吉尔吉斯斯坦首都比什凯克看到，该市公交车和出租车已经开始恢复运营。

在7日的骚乱中有80余辆公交车遭到暴徒袭击，严重受损。比什凯克市目前可以运营的200多辆公交车自9日早晨起已经全部上路载客。

欧洲科研卫星发射升空



4月8日，俄罗斯从哈萨克斯坦境内的拜科努尔发射场成功发射欧洲科研卫星“克里塞特-2”(Cryosat-2)，该卫星将用来探测地球冰层。新华社发

世博会历史上第一个航空馆竣工

4月9日，上海世博会中国航空馆宣布展馆全面竣工，已经达到试运营要求。作为世博会历史上第一个航空主题馆，外形犹如“云朵”的中国航空馆以“飞行连接城市，航空融合世界”为主题。展馆以多媒体、声光电特效等生动有趣的互动体验，诠释飞行与城市、生活之间的关系，将参观者带入充满无限梦想、探索无穷奥秘的飞翔之旅。图为上海世博会中国航空馆外景。



沪轨道交通10号线将开通

路网总里程即将突破400公里

据新华社上海4月9日电 记者从上海地铁部门获悉，历时4年建设的轨道交通10号线即将投入试运营，这意味着到世博会召开前，上海轨道交通路网里程将拥有11条地铁线路，运营里程约420公里，车站282座。从1995年4月10日全长16公里的

上海轨道交通1号线全线开通试运营以来，短短15年间，上海轨道交通路网迅速扩容至11条运营线路，运营里程突破400公里。据悉，即将开通的轨道交通10号线全线为地下车站，其中超过2/3的车站和区段位于豫园老城厢、南京路、淮海路等上海市区文化、商业中心及交通要道。

世博会前，上海轨道交通10号线将开通试运营新江湾城站至虹桥路站，约29.6公里，共27站。

世博会前，上海轨道交通10号线将开通试运营新江湾城站至虹桥路站，约29.6公里，共27站。



距上海世博会开幕还有21天

河南郑州供电公司 2010年4月19日~4月25日检修对外停电公告

Table with 2 columns: Date and Time, and Location/Equipment affected by power outages.

六国磋商伊朗核问题

中方着重外交途径解决

据新华社纽约4月8日电 美国、法国、中国、俄罗斯、英国和德国六国常驻联合国的代表8日下午在纽约举行会谈，讨论伊朗核问题。

中国常驻联合国代表李保东说，会议非常具有建设性，中国将会继续着重通过外交途径解决伊朗核问题。

斯执政联盟赢得选举

据新华社科伦坡4月9日电 斯里兰卡选举委员会9日发布部分选票统计结果，斯总统拉贾帕克萨领导的执政联盟获得议会全部席位的一半以上，从而赢得议会选举。

韩前总理被判无罪

据新华社首尔4月9日电 韩国首尔中央地方法院9日判决前国务总理李明淑收受5万美元的指控不成立。

法院在当天的判决书中说：“大韩通运前社长郭永旭关于向李明淑行贿5万美元陈述的可信度令人怀疑，法院不予认可。关于其他争议，法院不予判断。”

法院认为，郭永旭声称在总理公馆的午餐场合交给李明淑5万美元，但李明淑不大可能在短时间内接受并藏匿，因此可能是郭某记忆有误，或是受检察机关调查的影响所致。

新一轮气候变化谈判开幕

据新华社德国波恩4月9日电 当地时间9日上午，新一轮联合国气候变化谈判在德国波恩拉开帷幕，这是去年12月哥本哈根气候变化大会后首次重启相关谈判，将为今年随后的一系列气候变化会议设定议程。

“红衫军”冲击卫星地面站

据新华社曼谷4月9日电 泰国支持前总理他信的“红衫军”9日上午开始在首都曼谷进行游行活动，目的地是曼谷北部的泰空卫星公司，要求恢复“红衫军”电视台“人民频道”的播出信号。参加此次游行的“红衫军”人数约为1.5万人。“红衫军”在冲击巴吞他尼府的泰空卫星公司卫星地面站时，与驻守军警发生冲突。泰国卫生部说，共有13人在这一冲突中受伤，其中有10名“红衫军”。